



# 游牧民族 游牧+



适合 21 世纪家庭的远程计划

获得英国官方学位



## 什么是 Nomad 和 Nomad+ 计划？

Nomad 和 Nomad+ 是虚拟课程，可满足那些远离穆尔西亚或居住在穆尔西亚且需要连续接受教育的学生的需求。这些课程需要家庭参与的程度低于其他课程，因为它们提供更多来自中心的跟进，并且每天至少有 3 节课。

我们的课程以英国国家课程为基础，针对小学和中学阶段，即6至16岁的儿童。

在中学的第二阶段，即关键阶段 4（14 至 16 岁），学生准备参加国际 GCSE 考试，从而获得可在西班牙认可的英国官方中学证书。

## Nomad 和 Nomad+ 有什么区别？

主要的区别在于课程的数量和种类。根据阶段的不同，可能还会出现其他差异，但这些都是主要的区别。

在Nomad中，从周一到周五每天教授3节基础科目（西班牙语、数学、科学、社会研究和英语）的课程，而Nomad+则包括相同科目的每天4节课，此外还可以自由选择参加不同的日常研讨会，例如技术和机器人技术、艺术和设计、电子竞技等。\*

\* 它们可能会根据检测到的需求而有所不同。

## 该计划是如何创建的？

在 2020 年隔离期间，我们有一群学生在家学习，小学的学生很喜欢这种学习方式。

后来我们扩展到其他类型的学生，如在家上学的学生、世界上学的学生和自学的学生、艺术家、运动员和数字游民，他们喜欢以简单的方式获取学术知识，同时将剩余的时间花在自己选择的活动中。

## 有老师和同学吗？

参与式教室每天都会提供几节课，通过协作的方式利用各种数字工具构建知识，以便社会环境既允许生产，也允许表达和学习。

## 是否采用蒙特梭利教学法？

蒙特梭利教育学基础是我们学校培训教师、助手、陪同人员和其他工作人员的基础。

我们主要尊重学生的需求和兴趣，这决定了教学方式，在许多情况下，也决定了教学内容。我们使用的资源来自现实生活，除了知识，我们还注重获得 21 世纪的技能、全球思维和负责的自由。

我们时刻关注环境是否符合我们自己设定的目标，同时考虑到每个人的发展阶段。

## 有什么先决条件吗？

这些课程的特点使他们可以在一年中的任何时候加入，因为课程内容适合每个学生的水平。

在加入已经开始的课程的情况下，可以使用不同的材料进行更新，以便学生可以与其他同学一样正常地跟上课程。

## 有考试和/或家庭作业吗？

除非学生自己决定在课堂上安排任务之外再做其他任务，否则我们不布置家庭作业。是的，我们有一份工作计划，学生必须遵守，但这被视为规范学习的一部分。

至于考试，它不是我们的主要评估工具，也可能是不必要的。只有在进行模拟的情况下，我们才会在课程中谈论考试。

然而，作为 Pearson Edexcel 考试中心，我们为学生提供参加英国体系官方考试的可能性，以获得官方中学证书。

## Nomad 和 Nomad + 计划是否为西班牙的学生提供法律保障？

我们的学习将帮助您获得英国官方学位，该学位在西班牙和世界其他地区完全可比，并且我们允许学生亲自参加。与西班牙许多其他公认的教育中心（包括 CIDEAD）相比，我们更广泛地遵守这两项法律要求，并且质量更高。

然而，西班牙学校教育的法律争议超出了我们的预测范围，因为当局可能认为其他因素可能存在放弃的迹象。如果有疑问，我们可以咨询我们的法律部门。

## 费率和时间表

2024/25 学年，Nomad 和 Nomad+ 计划的学费为每年 5,280 至 9,600 欧元，可按月支付\*。

注册时需支付行政手续的额外费用，只需支付一次，金额为 350 欧元

播出时间为上午 9 点至下午 3 点（西班牙本土时间），具体时间取决于所选的节目。

\* 参阅条件。

## 有什么技术要求吗？

我们的平台基于网络，可以访问各种各样的设备和操作系统。

有了设备和互联网连接就足够了。



# 蒙特梭利英国

蒙特梭利英国中心位于穆尔西亚（西班牙），提供各种虚拟、住宿和现场课程。

该学院由 Pearson Edexcel 认证，由 Mercedes Gil 于 2014 年创立，其研究主管是 Pedagogía Blanca 的联合创始人 Azucena Caballero。

学校的主要目标之一是提供适应学生及其家庭需求的替代、自由和灵活的系统。

它为采用非传统教育方法的学生提供创新和个性化的课程。我们的典型学生是数字游民、环游世界的家庭、运动员、艺术家、天才学生、在家自学的学生和世界自学的学生。

我们提供世界知名的 Pearson Edexcel 资格证书（iGCSE、iA-Levels 和 BTECS），考生可在我们的官方考试中心独立准备，也可在我们的蒙特梭利宿舍（Erdkinder）在线或以混合模式准备，以及基于英国国家课程的蒙特梭利小学课程。

我们的方法包括蒙特梭利教学法、敏捷模型、自主学习、自我教育、创造力和全球思维。我们希望我们的学生能够实现他们所想的一切：上大学、创办自己的成功企业、从事专业或艺术职业或为世界上最好的公司工作。

我们可以帮助恢复学习的信心和动力。地理迁移、时间自由、适应认知风格。我们知道每个学生都是不同的，我们将尽可能地适应获得学位所需的要素，使他们能够实现他们设定的一切目标。



## 培生爱德思

作为 Pearson Edexcel 授权中心，我们设有多个学习级别，尽管我们认为这些级别与年龄无关，但与西班牙体系具有同等意义：

- iGCSE - 我们准备了五门科目来与西班牙中学课程保持一致，重点关注最重要的内容，以确保在最短的时间内取得最大的成果。西班牙语、英语、数学、地理和科学。
- iAlevels - 我们准备获得相当于学士学位的资格，并攻读世界各地心理学和商业领域的大学学位。要进入西班牙大学，必须通过 Unedassis 认证，并且根据学习情况，可能要参加英国系统的一般入学考试（简化的选择性）或所选大学的特定考试。
- BTEC——电子竞技商业和技术教育委员会，我们很快将其扩展到其他学科。





## 线上课程

我们提供不同教育阶段的多样化在线课程，让您可以在世界各地旅行和移动，同时保持学校关系和个性化课程，而无需更换学校、同学、老师等。

以学生为中心，我们认为课程应该个性化，不受年龄、性别、地点等的限制。

课程每天都在线，无论学生身在何处，都可以拥有同一群同学、老师、进度监控、课程安排等：旅行中、远离学校的住所、在我们的 Erdkinder.....毫无问题！



## 埃德金德（蒙特梭利宿舍）

Erdkinder 是一个德语术语，指的是一种基于自然和现实生活的教育，关注青少年的真正需求。它的意思是“地球的孩子”，蒙特梭利选择将其用于中学课程，因为它的理念是工作生产，用双手，通过有效和实际的工作。

我们的 Erdkinder 是一项中学教育计划，侧重于自然和实践教育，在我们美丽的植物园的户外环境中进行。

我们认为 Erdkinder 计划是对我们所提供的学术和专业培训的完美补充，原因如下：

- 培养实用技能：获得现实生活中重要的实用技能，例如农业，烹饪，木工，园艺，机械，电力等。这些技能可以帮助您变得更加独立和自给自足。
- 培养责任感：一切都以对自己的学习和福祉负责为导向。该计划提供了做出决定和承担责任的机会，这对个人的成长和发展至关重要。
- 社会发展：学生以团队形式工作，学会与他人合作完成项目。他们还学会尊重和关心环境和自然资源，这有助于他们培养社会和环境意识，并在各个层面找到自己的人生目标和方向：职业和个人。
- 实践和有意义的学习：基础是通过实践和实验来学习。该计划侧重于实践经验和有意义的学习，这意味着青少年可以以对他们有意义且可以应用于日常生活的方式学习。
- 情感发展：负责任的自由意味着更大的自信。我们的学生还学会了如何管理压力和焦虑，并培养了更强的能力来应对生活中的挑战和问题。



## 混合模型

根据课程安排，我们每天上午和下午都会开设在线课程，每天有 1 到 5 节课（每节课大约 50 分钟）。我们的教师经过培训，能够让学生获得有意义的学习。

学生参与有趣且有目的的项目，可以自行进步，但不以家庭作业或考试作为评估的主要部分。

大多数课程的教学语言是英语，但我们也可以整合西班牙语（BTEC 电子竞技的基础）和多语言平台。



# 游牧民族 游牧+

